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Požar, ki je prizadel najvišje ležečo kmetijo v Sloveniji, je pretresel tako domačine kot širšo
slovensko javnost. Uničujoči ognjeni zublji so povzročili veliko materialno škodo, predvsem
pa prizadeli družino, ki na tej kmetiji živi in s svojim delom ohranja življenje v gorskem
svetu.

Takšni dogodki nas opomnijo, kako hitro se lahko življenje spremeni in kako pomembni sta
medsebojna pomoč ter solidarnost.

Ob tej nesreči je podporo prizadeti družini izrazil tudi predsednik vlade Janez Janša, ki je poudaril,
da v takšnih trenutkih nihče ne sme ostati sam. Izrazil je željo, da bi družina čim prej obnovila svoj
dom in kmetijo ter da bi ji država skupaj z lokalnim okoljem pomagala pri odpravljanju posledic
požara.

Posebej ganljiva je bila odzivnost lokalnega okolja. Sosedje, prostovoljna gasilska društva, številni
posamezniki, podjetja in dobrodelne organizacije so stopili skupaj ter ponudili pomoč v obliki
prostovoljnega dela, donacij, materiala in spodbudnih besed. Prav v takšnih trenutkih se pokaže
prava moč skupnosti – ko ljudje stopijo skupaj, si pomagajo in drug drugemu vlivajo upanje.

Iskrena zahvala gre vsem gasilcem, ki so z veliko požrtvovalnostjo in pogumom gasili požar ter
preprečili še večjo tragedijo. Enako priznanje si zaslužijo vsi prostovoljci, donatorji in posamezniki,
ki so na kakršen koli način pomagali prizadeti družini. Njihova nesebičnost je dokaz, da so
solidarnost, srčnost in medsebojna pomoč še vedno temeljne vrednote naše družbe.

Naj bo ta težka preizkušnja tudi opomin, da skupaj zmoremo več. Z enotnostjo, sočutjem in
pripravljenostjo pomagati lahko tudi po najtežjih trenutkih ponovno zgradimo domove, obnovimo
upanje in ljudem vrnemo vero v dobroto.

Občina Solčava je za namen zbiranja pomoči družini Bukovnik odprla podračun, na katerega lahko
nakažete svoj denarni prispevek, prav tako Župnijska Karitas Celje. Vsaka pomoč bo dobrodošla pri
vzpostavitvi nujnih pogojev za življenje ter kasnejši obnovi doma in domačije.
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